 Ata da 02ª sessão ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dois do mês de março de mil novecentos e noventa e nove, as dezenove horas. Presidente: Gilmar Monteiro Granzinolli; Vice-Presidente: Valdesir Santos Botelho; Secretária: Rita de Cássia Oliveira Lobato; Vereadores presentes: Ângela Maria Ribeiro de Souza, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Luiz Carlos Florentino de Souza, Geraldo Dias Seixas, José Domingos Marques e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu inicio a sessão pedindo a sra. Secretária que lesse a ata da sessão anterior a correspondência recebida e a ordem do dia. Após a leitura da ata o sr. Presidente a colocou em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Ordem do dia: Requerimento 01/99- Requer um poço artesiano para abastecer os moradores do Loteamento Migliano e Serraria; Req. 02/99- Requer instalação de postes para iluminação pública no Loteamento Migliano; Req. 03/99- Requer a possibilidade de se construir um banheiro público e um quartinho para guardar as ferramentas de uso dos funcionários da Prefeitura, no Bairro das Flores; Req. 04/99- requer estudo técnico para avaliar possibilidades de implodir a pedreira que dá acesso ao Bairro das Flores; Req. 05/99 requer obséquio de fazer um calçamento na Entrada da Escola Júlia de Lima, Bairro das Flores; Req. 06/99, requer que seja instalado um Bebedouro e ventiladores no posto de Saúde do Bairro das Flores; Req. 07/99, requer que se faça um contato com uma companhia telefônica para um “Plano de Expansão” para o Bairro das Flores. Os requerimentos mencionados acima são de autoria do vereador Geraldo Dias Seixas, e foram aprovados por unanimidade. Req. 08/99- requer que seja feito um “redutor de velocidade” em frente à Escola Municipal Adilam Braga em Silveira Lobo; Req. 09/99 requer a instalação de uma placa indicando a Escola Aladim Braga, em Silveira Lobo; Req. 10/99 requer que estude a possibilidade de aumentar o horário de abertura do Parque Municipal Arco Iris (Santana do Deserto). Os requerimentos mencionados acima são de autoria da vereadora Rita de Cássia Oliveira Lobato e foram aprovados por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente anunciou a composição das Comissões Permanentes: Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Presidente- Ademar Ferreira da Costa, Vice-Presidente- Ângela Maria Ribeiro de Souza, Membro- Rita de Cássia Oliveira Lobato, Suplente- José Domingos Marques. Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente- Ângela Maria Ribeiro de Souza, Vice-Presidente- Cosme Ribeiro de Souza, membro- Geraldo Dias Seixas, Suplente- Ademar Ferreira da Costa. Comissão da Educação, Saúde e Assistência: Presidente- José Domingos Marques, Vice-Presidente- Valdesir Santos Botelho, membro- Luiz Carlos Florentino de Souza, Suplente: Eduardo Pedroso Páscoa. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente- Cosme Ribeiro da Silva, Vice-Presidente- Eduardo Pedroso Páscoa, membro- Carlos Henrique de Carvalho, Suplente- Valdesir Santos Botelho. Em seguida o sr. Presidente convocou a Comissão de Legislação, Justiça e Redação para adequar com maior urgência possível, os artigos do Regimento Interno desta Casa mais os da Lei Orgânica Municipal à Emenda 19 da Constituição Federal, para a atualização dos subsídios e verba de representação dos vereadores e Prefeito deste Município. Em seguida, conforme lista própria, o sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos: vereador Eduardo Pedroso páscoa reivindicou providências para manutenção das estradas, que estão tomadas de buracos. O vereador Cosme Ribeiro da Silva solicitou informações sobre quem é o “Líder do Prefeito”. Vereadora Angela Maria Ribeiro de Souza solicitou providências para concerto da Parabólica de Ericeira. Vereador Geraldo Dias Seixas falou sobre soluções tomadas pelo prefeito e o nobre vereador sobre as linhas telefônicas para o Bairro das Flores e reforçou, o mencionado pelo vereador Eduardo, sobre os buracos nas estradas. Vereador Ademar Ferreira da Costa questionou sobre o Policiamento em nosso Município, que está dando ênfase para o “código de transito” em quanto outros problemas, muito maiores, estão acontecendo em nosso município, como por exemplo a questão de “drogas”. Não que o “código de transito” não tenha importância, claro que tem, mais em nosso município precipitamos de outras providencias, como a questão de permanência de um policial no destacamento, principalmente aos fins de semana, um patrulhamento feito pelos policiais, percorrendo as ruas “a pé”, não só no centro, mas também em todos os distritos. O vereador Valdesir Santos Botelho pediu ao nobre vereador alguns minutos para poder opinar sobre a questão, onde sugeriu que fosse realizada uma reunião dos vereadores e todos os policiais do município, a sugestão foi aceita e reforçada pelo sr. Presidente que solicitou ainda a presença do Poder Executivo, e pediu ao nobre vereador Ademar Ferreira da Costa que providenciasse a realização de tal reunião. Por não haver mais o que tratar o sr. Presidente encerrou a sessão marcando a próxima para o dia dezesseis de março de mil novecentos e noventa e nove, às dezenove horas e para constar lavrou-se a tal ata que se aceita por todos será assinada.    
